13日晚,2011年乒乓球男子世界杯在巴黎落幕,张继科成功加冕冠军。年轻的张继科正在茁壮成 长,乒坛一哥的地位,离他已经很近。张继科与王皓在世界大赛上的强势,让乒迷们很容易想起刘国梁 同孔令辉一起为国争光的日子, 男乒又见二人转, 真是让人兴奋。 张华玮 整理

张继科一年双冠比肩两传奇

2011年男子乒乓球世界杯赛,中国选手张继科 在决赛中先失两局,然后疯狂逆转,连下四局, 最终以4.2逆转队友王皓。在首度获得 E RANGE 此项赛事桂冠的同时,张继科也在 半年内收获了世界三大赛 中的两个男单冠军, 他还成为历 史上第三 位在同一年中收获世乒赛男单冠军与世界杯赛男 单冠军的选手,在此之前,只有佩尔森与孔令辉分 别在1991年与1995年做到了这一点。这样的表 现,也让张继科持续增加着自己参加明年伦敦奥 运会单打比赛的保险系数。

在半年内收获了世界三大赛中的两个男单冠 军,如今,张继科离获得男单"大满贯"头衔只有一 步之遥了——那就是奥运会男单冠军。如果,张继 科能继续保持这样的状态,或许伦敦奥运会就是其 加冕的最好时间。

王皓张继科成就二人转

2011年乒乓球世界杯男子单打决 赛又一次在两名中国选手之间展开,进 入决赛的是今年世锦赛和去年世界杯 男子单打的冠亚军张继科和王皓,这也 是两人一年间连续在三个世界大赛的 男单决赛中相遇,连续的稳定表现让人



男单,六次打进决 赛并三次夺得冠军,

在世锦赛上一次获得冠军一次获得亚 军,在奥运会上两次获得单打银牌。尤 其他在最近一年间,三次打进世界大赛 单打决赛,大赛稳定性无人能及。 在今年6月中国队上报的国际乒

联奥运会单打名单上,王皓和张继科 均榜上有名。鉴于两人的过往战 绩和一年来的稳定表现,两个人 只要在未来几个月不出现伤 病、状态不出现大滑坡,无疑 他们都将顺利参加

明年伦敦奥运会 的单打比赛。



上海男篮签约强援 杜比常规赛"报销"

星报讯(兴文) 北京时间11月14日,上海男篮在官 网公布了球队第二外援,雷恩凯利。凯利是CBA的老朋 友,曾帮助江苏打进总决赛,2007/2008赛季,凯利单场曾 攻下过41分,这是他在CBA的代表作之一

另外,13日晚,在新疆男篮与上海队的一场热身赛 中,新疆队外援杜比左手腕骨折,他将因此缺席 CBA2011/2012赛季全部常规赛。据悉,杜比已经乘飞机 返回美国,但何时归来,却没有具体的时间表。

足协杯明年"大扩军"

星报讯(记者 江锐) 今年中国足协杯是在时隔四 年之后重新恢复的,那么明年是否一如既往的举办下去 呢?中国足球协会副主席林晓华明确告诉记者,从2012 年开始,中国足协杯赛将逐步有序扩军,吸纳符合准入 机制的乙级、业余和大学生球队,打造多股力量汇聚而 成的崭新"足协杯",让更多的人融入到中国足球的大家 庭中来。未来,中国足协杯将全力突出"全民参与"的理 念,逐步扩大中国大学生联赛和全国业余联赛的参赛队 伍规模。据悉,明年扩军后的足协杯参赛队将有64支, 囊括中超、中甲、乙级、大学生和业余足球五大板块。

安徽射击三小将贵州集训

星报讯(记者 江锐) 为进一步加强中国射击队梯 队建设,促进该项目可持续发展。近日,安徽射击队的 三名小将李亚蔚、周庆媛、张浩来到了贵州兴义,参加国 家射击队一线后备人员集训。据悉,本次集训是经国家 射击队一线后备教练提名,全体教练员研究决定的,于11 月10日开始在贵州兴义进行集训。本次集训一共有21 名选手,其中包括李亚蔚、周庆媛、张浩三名安徽小将。 10月在南昌进行的七城会比赛中,李亚蔚与队友一起夺 得女子10米气步枪团体银牌;张浩夺得男子10米气手枪 个人赛铜牌,他还和队友一起获该项目团体第五名。



NBA停摆竞彩改猜小联赛 将主要竞猜欧锦赛及WNBA

星报讯(体心) NBA 停摆已经持 续四个月之久,自今年7月起,欧洲男 篮锦标赛、WNBA、亚洲男篮锦标赛等 赛事则成为竞彩篮球游戏的主要竞猜 对象

尽管10月11日"篮球单场胜分差"的 上市,打破了NBA停摆以来竞彩篮球竞 **看的单调。但针对目前较为单一的竞猜** 对象,不少彩民希望增加篮彩竞猜范围, 比如猜CBA联赛。对此,业内人士指出, 竞彩刚刚上市两年就竞猜国内赛事的可 能性不大,而像欧洲联盟杯、女子欧冠等 较为稳定成熟的赛事,则有可能纳入竞猜 范围。

另一方面,NBA 劳资双方还在积极商 讨,一旦谈判成熟,NBA联赛就将恢复。届 时,NBA 竞猜也将恢复。所以,篮球迷们大 可耐心等待。事实上, 竞彩玩家如果对欧 洲联盟杯、女子欧冠、WNBA有足够的关注 后,竞猜起来也非常容易,球队强弱分明, 甚至比NBA 还要好猜。

徒弟也能变师傅

星报综合消息(丁少锋) 11月4日 晚,位于程墩路的14099网点一彩民,采 用112元复式投注,喜中22选5一等奖1 注、2等奖15注、3等奖30注,合计奖金 10836元。

中奖者"胆总"是该网点的"老"彩 为什么老彩民要打个双引号呢?这 还要从"胆总"怎么成为彩民说起。去年6 月份,"胆总"办事从14099网点经过,看到 14099网点门前的大红喜报很好奇,就进 到店里看看。业主小查很热情地跟"胆

总"打招呼,并且热情地聊起来。发现"胆 总"对彩票一无所知,小查开始耐心地为 其讲解彩票各种玩法,让"胆总"对彩票产 生了浓厚的兴趣。从那时开始,"胆总"就 成了14099网点的铁杆彩民。

但"胆总"为什么会叫"胆总"呢? 14099网点里有几个技术彩民,长期在店 内讨论排列三、大乐透玩法。刚开始, "胆总"每次来到店里,总是向几位老彩 民要排列三和大乐透的推荐号码,时间 长了以后,"胆总"慢慢从要号码变成和

大家一起讨论号码,从大家给什么号码 就打什么号码,变成自己有主见的技术 彩民。"胆总"每天都在家里上网查资料 做好功课,来到网点与大家讨论后投注。

经过一段时间观察,大家发现"胆 总"不管什么玩法,都喜欢定胆投注,慢 慢地,"胆总"的名字被大家叫开了。由 于"胆总"经常中奖,原来的那些老彩民 都开始找"胆总"要推荐号码。大家开 玩笑地说:"不得了啊,徒弟变成名师傅

星报讯(何玉) 足彩14场胜负彩第 11118 期开奖,当期结果为 "33013003013130",全国共中出271注一等 奖,单注奖金67475元,二等奖6729注,单 注奖金1164元,位于宿松县龙井路15503号 体彩投注站的彩民拿下一等奖1注以及8 注二等奖,合计收获奖金76787元。开奖 结果一出来,业主朱先生就张罗着中奖宣

传,并在第一时间打电话通知了中奖彩民。

据了解,中奖的罗先生(化名)是位 资深彩民,每期足彩都会在细心研究后 果断进行投注。这次也是一样,用一张 512元的复式票一举拿下7万多元,足见 他深厚的足彩功底。中奖后的罗先生显 得较为平静,但他还是掩饰不了那份喜 悦之情,对自己信心满满,称下次一定要

中个百万大奖。

复式投注是彩民朋友们常用的投注方 式, 也是提高中奖率最有效的方法之一, 其 投注的秘诀只有两个字:合理。因为在使 用复式投注时,每多一个选择,所投入的资 金也将翻番。因此合理利用有限的资金, 是使用复式投注优先思考的问题,相信一 旦掌握这个"度",大奖就不远了。

星报讯(蔡儒森) 11月5日,岳西县 新华书店旁15406体彩网点再传捷报,一 彩民喜中体彩"22选5"玩法第11302期一 等奖1注,奖金36215元。

据了解,本次中奖的彩民王先生(化 名)是中国体育彩票的老彩民,平时一直

在研究体彩排列三玩法。对于"22选5" 玩法,王先生一直是以守号为主,自从听 到上月15408网点彩民利用机选投注,一 年连中三次一等奖之后,王先生也改变 了习惯,选择机选投注试试运气。这不, 还没几天大奖就中了。

王先生自体育电脑彩票上市以来, ·直坚持购买彩票,他说买彩票不仅是 娱乐和消遣,更是对社会公益事业的支 持,当然要是能中奖,就更加"完美"了。 王先生还表示:"体育彩票,贵在坚持,只 要坚持,你就有机会收获惊喜。"